



НАЦИОНАЛНА АСОЦИАЦИЯ  
ПРАВНА ИНИЦИАТИВА ЗА  
ОТВОРЕНО УПРАВЛЕНИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
ДОБРО УПРАВЛЕНИЕ



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД

## **Обобщение на финалната фаза на механизма за мониторинг по проект № BG05SFOP001-2.025-0075 „Открито управление за намаляване на финансовите корекции чрез препоръки и анализ на съдебната практика по процедури на община Дупница“**

На 16 август от 11 часа се проведе онлайн конференция в Zoom относно финалната фаза на механизма за мониторинг: Обсъждане на препоръки за открито управление в усвояването на безвъзмездни средства и пилотно приложение на механизма.

Бяха представени и обсъдени препоръките, дефинирани в резултат на аналитичните дейности по проекта, както следва:

- Разработване на база данни: Проучване на проектите през последния програмен период в Община Дупница;
- Анализ на база данни: Анализ на съдебна практика, свързана с налагане на финансови корекции през последния програмен период в Община Дупница и дефиниране на препоръки;
- Същинска фаза на разработване на механизма за мониторинг: Изготвяне на check list за граждански мониторинг.

Поканени да присъстват бяха представители на гражданите и служители от местната администрация в община Дупница.

Поканите бяха изпратени по имейл, като се изискваше предварителна регистрация за потвърждаване на присъствието на събитието. Поканата може да видите, като отворите [ТОЗИ ЛИНК](#).

На събитието присъстваха 43 души. Говорители бяха адвокат Ева Радева и Грета Карамитева, които представиха изпълнението на проектните дейности, извършения анализ на съдебната практика свързана с определяне на финансови корекции и дефинираните препоръки към проекта. Марина Върлякова бе модератор.

Чрез събитието се създадоха условия за запознаване на присъстващите с изготвените препоръки, както и бе дадена възможност за провеждане на диалог между присъстващите и да се зададат въпроси към организаторите.

Представените препоръки и разработените в изпълнение на проекта материали ще откриете на [ТОЗИ ЛИНК](#).

Запис на събитието е достъпен на [ТОЗИ ЛИНК](#).